
 

 

 

 

 

 

 
EXERCICE N°01 (4 PTS) 
 

Une seule réponse est correcte donner cette réponse. 

      1) L’écriture scientifique de 6229 est   

               a )   6,229 × 10
4               

b )  0,6229 × 10 
4            

c )    6,229 × 10 
3      

     2) Arrondi de   à 10
-2

 près est 

     a )    2,23                      b )   2,24                       c )    2,236 

     3)   équivaut à  

             a )               b )                c )  

     4)  est le milieu de  équivaut à  

            a )                    b )            c )      

EXERCICE N°02 (8 PTS) 
 

Résoudre dans  les équations ci-dessous : 

a)               b)           c)  

                        d)                     e)  

EXERCICE N°03 (8 PTS) 
 

Dans le plan muni d’un repère orthonormé , on considère les points 

 
1. a. Montrer que  est un parallélogramme. 

    b. Déterminer les coordonnées de son centre  

On considère le vecteur  et on pose  

2. Déterminer dans la base , les composantes des vecteurs  ,  

et . 

3. Les vecteurs  et sont-ils orthogonaux ? Justifier. 

4. a. Montrer que  , est une base de l’ensemble des vecteurs du plan. 
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    b. Déterminer les composantes des vecteurs dans la base . 

                                                                                                                                 Bon travail  
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